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Futur en tous genres 2017 – Nous recherchons des places

Madame, Monsieur,

Nous lançons cette année le projet pour les filles "une journée en tant que spécialiste de l'environnement". Protéger des rivières, enthousiasmer des enfants et des adultes pour la nature, un travail de détective lors de l’inspection de la qualité d’air, une journée en tant qu’experte des déchets: ces tâches veillent au ménagement de nos matières premières. Montrez ainsi aux écolières à quel point les tâches dans le domaine de la protection de l'environnement sont variées. Saisissez votre chance et assurez-vous l'attention des jeunes talents!

Ouvrez vos portes le 9 novembre 2017: permettez aux filles intéressées d'apprendre à connaître la vie quotidienne des expert-e-s de l'environnement: experte en matière de protection des eaux, conseillère en gestion d’entreprises, spécialiste de l’éducation environnementale. 
Inscrivez-vous à l'adresse suivante: info@futurentousgenres.ch 
Grâce à votre engagement, vous encouragez la relève et mettez en valeur votre entreprise et votre secteur d'activité. Vous bénéficiez également d'un travail de relations publiques efficace. Toutes les entreprises participantes ont leur logo visible sur notre site internet, lequel est visité activement avec 160'000 visites durant les mois de septembre à novembre.

Comment fonctionne la participation aux ateliers?
· Vous établissez un programme pour les filles à l'occasion de la journée Futur en tous genres
· Vous vous inscrivez jusqu'à fin juin par e-mail : info@futurentousgenres.ch
· Votre programme sera mis en ligne sur notre site internet et Futur en tous genres s'occupe de récolter les inscriptions des écolières.
· Dès que les places sont remplies, nous vous envoyons la liste des participantes avec toutes les informations utiles. 
· Futur en tous genres, le 9 novembre 2017 : réalisation de votre programme avec les écolières 

Idées pour la mise en place du projet pour les filles, voir notre guide informatif à la page 5. 

Les flyers 2017 seront disponibles dès la mi-août sur notre site internet.
Nous répondons volontiers à vos questions par téléphone ou par e-mail : téléphone -- 022 388 74 73 (lundi et jeudi), e-mail - info@futurentousgenres.ch
Nous vous remercions de votre intérêt et nous nous réjouissons de votre inscription! 
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